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A. CONTOH SOAL

Diberikan f(x) = (2x — 1)3(x? — 3x + 2) dan f'(x) adalah turunan

pertama dari f (x). Tentukanlah nilai f'(—1)!

Jawab
Diketahui | :| f(x) = (2x — 1)3(x? — 3x + 2) maka
u=(2x-1)>*
v=(x?-3x+2)
Ditanyakan | : | f'(—1) = -+ ?
Penyelesaian
Jawaban Penjelasan
fx)=uv Lihat Rumus untuk
Flog =i vy turunan u. v
u=2x-1)>3 Dalil rantai dari

u' =302x—-1)%2
u' = 6(2x — 1)>

u = g(x)" maka
u'=n(g(x)"".g'x)

v=(x%-3x+2)

vi=2x-3

Lihat rumus turunan
biasa

fx)=2x—-1)3.(x2-3x+2)
fl(x)=602x—1)*(x*-3x+2)+(2x—1)%.(2x—-3)

6(2x — 1)* dariu’
(x? —3x + 2) dariv

(2x—1)}dariu

(2x — 3)dari v'

f'(=1) =6(2(-1) - 1)%((-1)* =3(-1) + 2)
+(2(-1)-13.@2(-1)-3)

Menggantisetiap x
dengan (-1)

F1(=1) = 6((=2) = 1)". ((1) +3 +2) + ((-2) - D2 ((~2)

warna biru merupakan
hasil perkalian

F1(=1) = 6((-3))". (6) + (-3))2.((~5))

warna biru merupakan
hasil penjumlahan

f'(-=1)=60) .(6)+((—27)) .((-5)
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f'(-1) = 54.(6) + 135
f'(—1) =324+ 135
f'(—1) = 459

Jadi nilai f'(—=1) dari f(x) = (2x — 1)3(x* — 3x + 2) adalah 459

B. LATIHAN SOAL
Diberikan f(x) = (4x% — 3x + 7)%(x3 — 3x% + 4x — 2) dan f'(x) adalah

turunan pertama dari f (x). Tentukanlah nilai f'(1)!

Jawab
Diketahui |:| f(x) = (4x%—3x + 7)%(x3 - 3x% + 4x — 2) maka
u= M40 z2—x+...)3
v=((.)=-()x%+ (...)=2)
Ditanyakan | : | f'(1) = ---?
Penyelesaian
Jawaban Penjelasan
f(x)=uv Lihat Rumus untuk
P =) ) G ol DREENARIE Y
u=(4.)2—.. . x+...)? faiilgr&n)rfinf:kr;
s (AR )] 5 iy =) u' = n(g(x)".g'(x)
v=((.° - (. )x*+(...)—2) ]l;ii::: rumus turunan
Pl 40
f(x)=(4x* =3x+7)*(x*—3x*+ 4x - 2) ZZ.'.'QT.‘ZZ;':
)= (4= x4.0) (e )r= () e dariu
(P =-C)x%2+(.)—-2)+
(40—l )
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(XSt +())

F () =208 ) = () #a) £l ) () =
(o)) (2= D)2+ () =2) +
CT(E) L ) B0 L
(i ()E = C)x(D) +(.))

Menggantisetiap x
dengan (1)

ffO=2((.)=(..)+7 .((..)=3)
() =)+ ) =2)+
(4 - (...) + D% 3-(..)+4)

warna. ... .I'J]L'I'll]".l‘.\ill]

hasil perkalian

Fi=20) () () + ()P

/(D)= (D) + Corr)

Warna hitam
merupakan perkalian
semua bilangan
didepan +, dan warna
....perkalian semua
bilangan dibelakang
tanda +

ffy=(..)

Jadi nilai f'(1) dari f(x) = (4x2 =3x +7)?(x3 - 3x2 +4x - 2)

adalah (.....)
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